

羊城晚报

1957年10月1日创刊



佛山新闻

2021年11月 16 星期二

辛丑年十月十二

A13

胡钛当选佛山市人大常委会主任 白涛当选佛山市人民政府市长

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员佛宣报道：11月15日，佛山市第十五届人

民代表大会第八次会议召开。经大会依法选举，胡钛当选佛山市第十五届人大

常委会主任，白涛当选佛山市人民政府市长，胡志超当选佛山市中级人民法院院

长，郭玉当选佛山市人民检察院检察长。

按照有关法律规定，选出

羊城晚报讯 记者景瑾瑾、通讯员禅城综宣报道：11月15日，“致敬百年征程 共赏高品质禅城”2021年禅城绿城市优质影像展开幕暨大赛颁奖仪式在禅城岭南天地举行。

活动由禅城区城市管理综合执法局主办。影像展分为“党旗飘扬 奋斗百年路”“城市变迁 迈向高质量发展”“禅城绿名片 擦亮城

市形象”三个主要板块，不仅多维度展示岭南文脉与现代都市共融的中心城区新风采，还集中展出从2016年到2021年六届禅城绿城市优质影像大赛的获奖作品，生动展现中心城区建设发展进阶之路。影像展在佛山岭南天地市集广场开展，将持续七天，展览至11月21日。

今年5月起，2021年禅城绿城市优质影像大赛主办方全面征集优质城市影像作品。经层层筛选，最终，12件作品从1200多个投稿作品中脱颖而出，分别获评摄影、视频类别奖项。在11月15日活动现场，大赛主办方对获得2021年禅城绿城市优质影像大赛各大奖项的创作者进行了颁奖。

新华保险完成首例质子重离子治疗垫付服务

近期，新华保险完成首例质子重离子治疗垫付服务，助力重庆客户X先生抗击癌症，使其病情得到有效控制，重返工作岗位。

质子重离子治疗技术是通过质子或重离子射线的使用杀伤癌细胞，是国际公认的放疗尖端技术。它在治疗鼻窦癌方面效果较传统放疗更加显著，其穿透性更强，对病灶定位更准确，肿瘤局部控制率较高，且可有效保护正常组织，副作用更低。根据国外一项研究数据显示，经过该治疗后，IV期鼻癌、鼻窦癌的5年局部控制率可达到72%，有效提升了鼻窦癌患者的治愈率。

X先生就在医生推荐下前往上海市质子重离子医院住院治疗。据悉，2020年11月，年仅40岁的X先生因身体不适在重庆被确诊为鼻窦恶性肿瘤。然而，经过手术、化疗等一系列治疗，2021年6月他的恶性肿瘤被确认为转移复发，第二次手术后复查仍发现残留肿瘤。医生的推荐让X先生一家看到了希望，树立了治愈癌症的信心，但质子重离子治疗费用高昂，也让他们感到前所未有的压力与无助。

X先生的配偶于2018年为他投保了新华保险《多倍保障重大疾病保险》与《康健华尊B款医疗保险》，之后在保单服务人员的推荐下将后者转投为《康健华尊医疗保险》。首次确诊恶性肿瘤后，新华保险已向客户赔付重大疾病保险

金30万元，但不足一年的治疗已将家庭积蓄及理赔款消耗得所剩无几。

新华保险理赔人员向X先生表示，其投保的《康健华尊医疗保险》已配套医疗垫付服务，可在正式理赔前为客户垫付住院押金及治疗费用，解决客户筹措医院医疗费用的燃眉之急。在理赔人员的热心与专业指导下，X先生准备好相关资料申请医疗垫付服务。

结合客户的实际情况，在入院后的第三天，21万元垫付款即一次性打到客户的住院账户中，确保X先生安心治疗。出院后，理赔人员也快速为X先生剩余医疗费用办理理赔。最终，本次治疗合计花费33万余元，全部由《康健华尊医疗保险》保险责任覆盖。

普通的百万医疗产品虽然可以报销医疗费用，但通常是在出院结算后，凭借发票申请理赔。而当客户遭遇大病时，一旦需要短期内缴纳数万元的住院费用则很可能因经济紧张而耽误治疗。

为解决客户就医难题，新华保险自2020年9月起面向特定产品（当前为《康健华尊医疗保险》）客户开展住院垫付服务，服务由公司委托第三方服务商向符合条件的客户提供住院押金及治疗费用垫付，待客户正式提交索赔申请并获得赔款后偿还原垫付费用。目前已覆盖境内全部二级以上公立医院。

（文/佛新）



封顶的宜安科创园 主办方供图

可提供超5000个就业岗位 宜安科创园一期落地三龙湾南海片区

羊城晚报讯 记者杭莹、张闻报道：11月15日上午，位于佛山市三龙湾南海片区的宜安科创园举行项目一期封顶暨签约仪式。仪式上，包括世界500强企业广州宝成忠贸易有限公司在内的11个重点项目参加了集中签约。记者了解到，该园区预计于2025年完成招商，未来将会为桂城提供超5亿元的税收。

宜安科技园项目位于文翰湖国际科创小镇核心区，毗邻佛山科创“最强大脑”，首批4家省实验室之一的季华实验室，区位优势十分显著。园区占地面积约180亩，规划总建筑面积26万平方米，总投资超20亿元人民币。重点引进智能制

造、精密制造、自动化、电子信息、生物医药等新兴产业。据永强科技总经理易荣介绍，目前为止治谈入园的企业超30家，落户入园的企业有15家，70%来自广深。其中属于高新技术企业6家，至少有两家设区域总部，有三家计划准备IPO。同时园区二期的桩基工程也正在进入中。初步估计全部建成正常可引进企业80家，提供就业岗位5000个以上，税收超5亿元。

坐拥连接广佛、毗邻香港的独特地理位置，近年来，三龙湾南海片区肩负着建设广佛高质量发展融合试验区先导区和粤港澳合作高端服务示范区两大重任，在三龙湾发展总体规划的指引和推

动下，片区建设发展不断提速，成为广佛交界最具创新力、吸引力和影响力的区域。

据统计，自2019年以来，三龙湾南海片区累计引进虎牙全球研发总部、欢聚集团产业互联总部、宏旺集团总部等重点项目20多个，计划总投资超过300亿元，未来10年将为南海带来累计不少于2300亿元营业收入，累计贡献税收超45亿元。目前，片区有各类工程塔吊60多个，是广佛交界地区塔吊最密集的区域。三龙湾南海片区相关负责人表示：“打造科创都市顶流是桂城给自己的新目标。宜安科技园的落地，无疑是‘科创’桂城进程中的猛力助推。”

争创一流营商环境

功夫 佛山彰显精神

这一晚，万科与24.5万佛山业主 一同畅想新生活

文/欧阳志强 林润祺 图/万科佛山供图



C 相伴16载 万科佛山让业主的生活更温暖

在线上晚会中，来自万科不同岗位的代表组成了一支“万科服务天团”，他们有一直被客户误认为机器人的房产咨询师“万小二”、为客户匹配合适物业的置业顾问、冲锋在前的客户工程师、无微不至被业主称为百科全书的“管家”、为业主安全保驾护航的安全员。从日常的业主活动，到房屋的维修服务，再到台风天气的社区安保，服务天团的每一名代表都从不同的角度讲述自己背后的故事，体现万科对业主的长期坚持的社区服务精神。

从2005年进驻佛山，万科与佛山携手相伴已有16年。对于佛山人来说，如今的万科更像是一个“本地房企”，产品规划与社区服务都让人感到十分亲切。自2019年开始，万科佛山以“万般美好，焕新出发”为理念，启动了美丽社区行动，通过对五年以上小区进行翻新，让早期褪去靓丽色彩的社区项目设施又重新焕发美丽容颜，与业主共建美丽社区，满足业主对美好生活不断增强的需求。

儿童游乐设施的翻新、健康植物的种植、社区物业的改



万科业主担任“美好家园共建官”

A/万家灯火处 美好共此时

今年的万科佛山业主大晚会以“新生活”为主题，为万千业主们带来一场精彩纷呈的狂欢派对。此次晚会不仅邀请了搞笑短视频达人“咩啊”——蔡嘉诚来到直播现场，搭档主持人斯斯、新生活主义王老虎共同讲述“新生活”故事，还有在线抽奖、优质特价房源、一折好货秒杀，更有100名幸运业主获得了清空购物车的锦鲤大奖。

一支《新生活派对》的舞蹈正式拉开了晚会的帷幕，会场上洋溢着青春、阳光、活力的氛围。随后《Hi，在万科新生活》情景剧接力，通过“我们做邻居吧”“期待新生活”“万

B/家住万科 温暖充实的社区生活

2019年，来自万科佛山的约6000位业主齐聚在佛山潭洲国际会展中心，举办了第一届万科佛

山业主大晚会，与歌手老狼等明星共度难忘之夜；2020年，业主大

晚会首次采用直播方式，让365

万业主们在线上温暖相聚；

2021年万科佛山将这份美好延续

下来。三年间，变化的是晚会的

形式、内容，不变的是佛山万科社

区邻里之间友好和睦、业主与物

业之间彼此信任的氛围。

除了策划一些大型的社区活动，万科佛山在节日时也不忘为业主准备小福利——端午为业主送粽子、冬至为业主送汤圆。

万科佛山的目标只有一个，即对每个人的关怀，对每一个业主的挚爱。

万科的业主们也十分积极，自发组织团队参与活动，为社区

活动的举办出谋划策。

D 创新升级 万科不断提升服务体验

“一切以客户为中心，不断满足客户需求”。2021年万科全新升级“美好+V”好服务体系，从置业、建造、交付、生活四大板块，打造全生命周期、全维度生活细节的服务体验。

据佛山万科相关负责人介绍，今年万科在对客户服务上进行了一系列的标准化升级。在客户购房阶段，万科所有销售厅均按市场统一标准，在现场设置交付样板间以及实景展示区，保持沙盘、分区图、家具尺寸等按同比例进行展示，都是按照实际真实情况来展示，从而保证销售与交付时房屋的一致性。

2021年，万科推出“美好家园共建官”机制，通过公开招募，选出业主“代言人”，参加每

月常态化的共建家园行动。美

好家园共建官可在工作人员的陪同下走进工地，参与到全生

命周期建设当中，反馈业主的

意见与建议，从而帮助万科更

好地提升产品和服务质量，共

同建设心中的美好家园。

在交付阶段，万科实行“先

验房，再交付，现场取证”这一

套流程。“常规的交付需要客户

先办理资料，交完物业费才能

够验房，如今是直接到现场查

验房屋，查验合格再交付，而

且现场会有专业的队伍，可以当

场解决客户的问题。”万科相关

负责人介绍。此外，万科还主

动与政府部门协同推进产证办

理流程改革，逐步试点推行“交

房即交证”的模式，即业主仅需

结清税款、备齐资料，便可以在

收房的同时拿到《不动产权证书》，大幅缩短产权证办理的时间，保障购房者的合法权益。

过去，业主需完成交付入住之后才可以享受管家服务，导致在常规的服务周期内出现问题却找不到服务人员。为解决这一问题，万科升级管家服务，将管家服务前置，即客户从买房那一刻起就可以享受万科物业服务，为业主答疑解惑、定制节日关怀，补充了传统签约与交付两个阶段间的空当。

未来万科佛山仍将不断探索和创新，通过对“我们的新生活”全方位打造，持续不断地优化客户居住体验，创造更多新生活的可能，让业主感受到一个更具活力、更加充满期待的万科佛山。